

熠熠生辉的“明日之星”

□张天竹 徐红丽

孟紫馨

学校：濉溪县双堆中心小学五（1）班

个性标签：勤奋好学才艺多，不骄不躁勇争先。

她叫孟紫馨，是濉溪县双堆中心小学五（1）班的学生。开朗、热情、真诚的她，在各个方面都有出色的表现，学习方面，因为品学兼优，老师任命她为五一中队的中队长兼班长，而在兴趣特长方面，孟紫馨可谓是琴棋书画“样样精通”，特别是绘画、舞蹈方面的才艺非常突出，这让她成为了学校里声名远扬的“小才女”。

勤奋好学“文曲星”

好静、勤奋、认真是孟紫馨的代言词，善良的她从小生长在一个和谐、宁静、温暖的家庭中，两岁半进入幼儿园接受学前教育时，一种独特的灵性和不凡的天赋使她对艺术情有独钟。在幼儿园期间，她的美术作品经常在班级和园里展览，不仅如此，她还经常担任班级活动的主持人，这极大地锻炼了她的口语表达能力。孟紫馨就像一块璞玉一般，在老师的精心雕琢下逐渐散发出耀眼的光芒。2015年9月，孟紫馨进入了双堆小学学习，她勤奋刻苦，把理想付之于行动。自入学以来，她严于律己，虚心接受老师的教育和帮助。学习上，她求知欲强，敢于提问，善于质疑，学过的知识举一反三，触类旁通；课堂外，她因不满足于老师所授的知识，遂大量阅读各种书籍报纸，开阔视野、增长见识，她就像一个小小“文曲星”一般，不断地汲取各种知识，丰富、充实自己。

多才多艺“小百花”

功夫不负有心人，她付出了辛勤的劳动，终于让梦想照进现实——从一年级至今，她的学习成绩都名列前茅，每学期都能获得学校“三好学生”的称号。此外，她还多次在校、县等各级组织的比赛中取得优异的成绩，如她曾在全县的演讲比赛中获得一等奖，在校级阅读写作大赛、美文诵读大赛中获得一等奖，在市“少儿画苑”绘画比赛中，凭借作品《漂亮妈妈》荣获一等奖，不仅如此，她参与表演的集体舞蹈《雪绒花》入选了2018年县教师节的演出，受到了老师和领导的一致好评！

爱好阅读“啃书虫”

在成绩面前，孟紫馨同学从不骄傲，因为她深知骄兵必败以及天外有天人外有人的道理。为了充实自己不落人后，孟紫馨大量地阅读课外读物，她酷爱读书，每天晚上睡觉之前的看书活动就是她的“夜宵”，让她在睡梦中也能畅游在书的浩瀚星河里。从小到大，她看过的书不计其数，如《书虫》《世界少年文学经典文库》《十万个为什么》以及一些文学名著等，都是她的心头好。她的作文多次被作为范文在各个班级中传阅，同时，孟紫馨还喜欢研究问题，这一点在数学课中表现的尤为明显，对于一些难度较大的星号题以及一些趣味性思考题，她向来都是“打破沙锅问到底”，有时为了一道题，她茶不思饭不想，家长想提醒一下解题思路，她却断然拒绝，只希望通过自己的努力解决问题，这股子倔劲儿可不输任何一个男孩子！老师和家长们都说：名次和分数只是表象，其背后的努力、执着和付出才是一生难得的宝藏，这些话孟紫馨一直铭记在心。

乐于助人“小标兵”

在日常的学习中，孟紫馨同学更是“慷慨解囊”，她说，授人以鱼不如授人以渔，把好的学习方法教给更多的人，让他们能在学习中获得快乐是一件有意义的事情！而对于学习上有困难的同学，她也非常乐意帮忙，看到这些同学们解决问题后一个个恍然大悟的模样，孟紫馨说，这种助人为乐的行为让她受益良多。

尽力帮助，以善待人，帮助同学解答难题，她用一颗真诚的心，获得了大家的认可，成为同学心中的“宠儿”，每逢班级投票选举班干部，她都能以压倒性优势大获全胜。强烈的责任心和集体荣誉感让孟紫馨在班干部的岗位上恪尽职守，几年来她勤勤恳恳地当着班级同学的“服务兵”和老师的得力干将，不管是每天检查同学们佩戴红领巾也好、管理班级纪律也好，对于老师交给她的任务，她总是做得有条不紊，干净利落。不仅如此，孟紫馨还深知以身作则的重要性，学校开展“与不文明行为告别”的活动时，她带头不买零食，不乱扔纸屑、果皮，不随地吐痰，为其他同学树立了一个好榜样。在班级里，她更是一个优秀的组织者，每逢班上有出黑板报和手抄报的任务，都是她带领同学设计、编写的，她利用自己的特长，把黑板报办成了班内的一个“风景点”，在学校众多班级中脱颖而出，一骑绝尘。

无论在家还是在学校，孟紫馨一直都生长在一个“正能量”满满的环境里，家长和老师无不在尽心尽力的培养她，让她可以像一棵充满生命力的小苗儿一般，在阳光雨露的哺育下茁壮地成长。父母的积极乐观，互敬互爱，为她的成长创造了一个良好的氛围，让她可以无畏困

难，所向披靡，勇敢地向着她的理想前行！

谍报员
急先锋

中国商人秦国立在英国惨遭雇佣兵组织“北极狼”绑架，秦的女儿Fareeda也卷入其中，遭到追杀。千钧一发之际，急先锋国际安保团队成为他们仅有的希望，由总指挥唐焕庭带领雷震宇、张凯旋、弥雅、神雕等组成的急先锋行动小组，上天入地，辗转全球各地施展惊险营救。而在解救人质的过程中，还发现了“北极狼”背后的犯罪集团策划的一场惊天密谋……